



13. 09. – 24. 09. 2021

Datum	Zajtrk	Dopoldanska malica	Kosilo
<b>Ponedeljek</b> <b>13.09.</b>	Pirin kruh, sirni namaz z zelenjavo, bela kava	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Porova juha, mesno zelenjavna rižota z več žiti, zelena solata
<b>Torek</b> <b>14.09.</b>	Ovsena štručka, <b>navadni BIO jogurt*</b> s sadno kašo, čaj po želji	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Bučna juha, svedri s šunko, sirom, paradižnikom in origanom, kumarična solata s paradižnikom
<b>Sreda</b> <b>15.09.</b>	Mešani kruh, telečja hrenovka, gorčica, otroški čaj	Sadno zelenjavni krožnik s sezonskim sadjem	Cvetačna juha, paniran pišč zrezek, krompirjeva solata s papriko, kruh po želji
<b>Četrtek</b> <b>16.09.</b>	Kruh brez soli in aditivov, ribji namaz, kisle kumarice, jagodni čaj	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Kmečka juha z ajdovo kašo, kruh po želji, borovničev štrudelj
<b>Petek</b> <b>17.09.</b>	Mlečni usukanec, lešnikov posip, kruh po želji	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Česnova juha s kruhovimi kockami, telečja pečenka, sladko zelje s krompirjem

Datum	Zajtrk	Dopoldanska malica	Kosilo
<b>Ponedeljek</b> <b>20.09.</b>	Ajdov kruh, skuta z zelišči, sveži korenček, otroški čaj	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Goveji zrezek v zelenjavni omaki, <b>ozki rezanci*</b> , paradižnikova solata s porom
<b>Torek</b> <b>21.09.</b>	Makova mala, sveža pisana paprika, kakav	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Mineštra z ješprenjčkom, kruh po želji, pecivo kinder pingvie
<b>Sreda</b> <b>22.09.</b>	Pirin kruh, čokoladni namaz, <b>BIO mleko</b>	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Piščančja bistra juha z ribano kašo, pečena riba, pire krompir, zeljna solata s korenčkom
<b>Četrtek</b> <b>23.09.</b>	<b>BIO ovseni kruh</b> , domača piščančja pašteta, paradižnik, čaj	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Obara s puranjim mesom in pirinimi žličniki, kruh po želji, vaniljev puding
<b>Petek</b> <b>24.09.</b>	Koruzni žganci, <b>BIO mleko*</b> , kruh po želji	Sadni krožnik s sezonskim sadjem in zelenjavo	Brokolijeva juha, špageti/ <u>polžki</u> z mesno omako, zelena solata

V starostni skupini **1-2 leti** so živila in njihova konsistenca prilagojeni otrokovim potrebam in razvojnim značilnostim. Tekom dneva je otrokom na voljo pijača (nesladkan čaj, voda). **Na jedilniku se redno pojavljajo živila lokalnega izvora. Živilo ali jedi, ki vsebuje lokalno živilo je na jedilniku označeno z \*.** **Na jedilnik vključujemo tudi BIO/EKO živila – živila ali jedi, ki vsebujejo ta živila so poudarjena s krepko.** Vsaj en dan v tednu je v celoti brezmesni. Živila cvremo v konvektomatu brez olja, z malo maščobe. Dopoldanska malica je sestavljena iz več različnih kosov sezonskega sadja in zelenjave.

Katalog jedi z alergeni je dostopen na oglasni deski enote ali oddelka.

Vrtec si pridržuje pravico do spremembe jedilnika iz objektivnih razlogov.